
Ακρυλικό πλαίσιο πολλαπλών χρήσεων

Τα μικρά πράγματα στη ζωή υπολογίζονται για τα πιο όμορφα πράγματα. Αυτό ισχύει
σε κάθε περίπτωση, αν κάποιος μιλάει για μικρές στιγμές, ένα ζεστό tee που έκλεψε κρυφά
από τον καλύτερό σας φίλο, ένα κουτάλι καραμέλας που δώσατε από έναν αγαπημένο σας,
ένα γλυκό ζευγάρι σκουλαρίκια που αγοράσατε σε ένα ταξίδι ή κάτι τέτοιο απλό ως το
αγαπημένο σας βιβλίο. Αυτά τα πράγματα γίνονται για τις πιο γλυκές μνήμες και είναι πιο
αγαπητοί από τους ανθρώπους.

Και ως εκ τούτου είναι σημαντικό να τα αποθηκεύσετε προσεκτικά ή ίσως καταλήξετε
να τα χάσετε ή να τα καταστήσετε άθλια ή ίσως να τα καταστρέψετε. Αλλά πώς μπορεί
κάποιος να αποθηκεύσει προσεκτικά αυτά τα μικρά πράγματα, τελικά, είναι τόσο
μικροσκοπικά; Λοιπόν, αν αυτό σας ανησυχεί, τότε μπορείτε να αφήσετε τις ανησυχίες σας
και να δείτε το ακρυλικό κουτί πολλαπλών χρήσεών μας.

Τι είναι τα πλαίσια πολλαπλών χρήσεων;

Ο πολλαπλών χρήσεων ακρυλικά κουτιά είναι η σειρά των κουτιών αποθήκευσης που
έχουν σχεδιαστεί για να καλύπτουν τις μικρές ανάγκες των πελατών μας. Είναι
διαμορφωμένα για να αποθηκεύουν τα διάφορα πράγματα όπως κλιπ μαλλιών, αξεσουάρ,
καπέλα, καραμέλες, γυαλιά ηλίου, προϊόντα μακιγιάζ, υποδήματα, βιβλία κλπ. Τα οποία
συχνά παραλείπετε κρατώντας το εδώ ή εκεί και στη συνέχεια να περάσετε ώρες
ψάχνοντας. Ως εκ τούτου, μπορεί βασικά να ονομάζεται λύση μεγαλοφυΐας για όλα τα μικρά
σας προβλήματα.

Σχετικά με το ακρυλικό πλαίσιο εμφάνισης

● Το καθαρό ακρυλικό πλαίσιο απεικόνισης αποτελείται από ανθεκτικό, ανθεκτικό και
διαυγές πλαστικό ή ακρυλικό, το οποίο είναι βασικά διαφανές. Το υλικό που αποτελείται
αποτελείται από γυαλί, αλλά στην πραγματικότητα είναι ένα είδος πλαστικού πολύ
ισχυρότερο και ασφαλέστερο.
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● Σκοπός αυτών των πλαισίων είναι να προσφέρει προστασία και χώρο αποθήκευσης
για τις μικρές επιχειρήσεις κοινής ωφέλειας που έχετε στην κατοχή σας.

● Διαθέτουμε επίσης κιβώτια ακρυλικής συσκευασίας που σχεδιάζουμε σύμφωνα με
τις επιθυμίες και τις προδιαγραφές που απαιτούνται από τους πελάτες μας. Ως εκ τούτου
μπορείτε να παραγγείλετε ένα κουτί για την αποθήκευση σχεδόν οτιδήποτε σύμφωνα με την
επιθυμία σας!

● Μπορείτε επίσης να δώσετε ένα από αυτά τα κουτιά σε κάποιον που γνωρίζετε ποιος
δεν είναι υπέροχος στην οργάνωση πράξεων. Για αυτούς, πρόκειται να είναι ένας θεός-
έστειλε!

Γιατί πρέπει να είστε κύριος;

Είναι απαραίτητο να έχετε το δικό σας προσαρμοσμένο πλαίσιο ακρυλικής οθόνης
επειδή-

● Με το καθαρό ακρυλικό κουτί οθόνης, μπορείτε να αποθηκεύσετε τα σχετικά μικρά
συλλεκτικά σας αντικείμενα με ασφάλεια. Με αυτόν τον τρόπο έχετε λιγότερες πιθανότητες
να καταστρέψετε ή να τις καταστρέψετε.

● Αυτά τα καθαρά ακρυλικά πλαίσια απεικόνισης είναι ένας τέλειος τρόπος προβολής
των μαρκών σας. Σε αυτά τα σαφή σχεδόν διαφανή κουτιά, θα φαίνονται υπέροχα.

● Μπορείτε να προσαρμόσετε αυτά τα πλαίσια σύμφωνα με τις ανάγκες σας ανάλογα
με το τι θέλετε να αποθηκεύσετε σε αυτά. Μπορείτε να τα σχεδιάσετε για να αποθηκεύσετε
το μπλουζάκι, τα παπούτσια, τα βιβλία σας κ.λπ.

● Μπορείτε επίσης να αποκτήσετε ακρυλικά δοχεία με καπάκια για να βεβαιωθείτε ότι
τα αναμνηστικά σας δεν καταλήγουν στη συλλογή σκόνης. Επίσης, αν τα συλλεκτικά είδη
που φυλάσσονται σε αυτά τα πλαίσια είναι πολύ σημαντικά για εσάς τότε μπορείτε επίσης να



προσαρμόσετε το κουτί σας για να έχετε κλειδαριά και κλειδί.

● Αυτά τα ακρυλικά κουτιά είναι πιο εύρωστα και όμορφα, στη συνέχεια κουτιά από
χαρτόνι που ενδέχεται να χρησιμοποιείτε επί του παρόντος για την αποθήκευση των μικρών
σας αντικειμένων.

Έτσι, αν αυτά τα ακρυλικά πλαίσια πολλαπλών χρήσεων φαίνονται ελκυστικά και
ακριβώς κατασκευασμένα για εσάς, τότε ελέγξτε την ιστοσελίδα μας και παραγγείλετε ένα
ειδικά προσαρμοσμένο σύμφωνα με τις ανάγκες σας!

περιγραφή προϊόντος
Τύπος Προϊόντος ακρυλικά κουτιά εμφάνισης καραμελών
όνομα προϊόντος Προσαρμοσμένο διαφανές ακρυλικό καραμέλα με καπάκι
Αριθμός Μοντέλου. DT-AFC9
Μέγεθος 101x303x280mm ή προσαρμοσμένη
Κύριο υλικό Ακρυλικό
Χρώμα Λευκό, Μαύρο, Κόκκινο, κλπ.
MOQ 100PCS
Πάχος 2 ~ 5mm
Χρόνος δειγματοληψίας 7 ~ 12 ημέρες
Χρόνος παραγωγής 25 ~ 30 ημέρες
Η επιφάνεια
ολοκληρώθηκε Πούδρα / Ζωγραφική / Chrome

Επεξεργάζομαι,
διαδικασία κομμένο σε σχήμα λυγίσματος-στίλβωσης-ζωγραφικής-συσκευασίας

Οροι αποστολής EXW, FOB, CIF

Οροι πληρωμής T / T: 30% Κατάθεση + 70% Υπόλοιπο πριν από την αποστολή, PayPal,
Western Union ή διαπραγματεύσιμο

Συσκευασία
Τυλίξτε με πλαστικό φιλμ για αδιάβροχο
12KG αφρός EPS 20MM για αντι-πτώση
K = K Καστανό διπλό στρώμα για κάθε αποστολή













Γιατί να μας επιλέξετε

Με περισσότερα από 17 χρόνια προσπάθειας, η οθόνη Detron μεγάλωσε να είναι ένας
έμπειρος και επιδέξιος crafter στην βιομηχανία POP που είναι η λύση σας για οποιαδήποτε
προσαρμοσμένο προμηθευτή ακρυλικής οθόνης με ένα πλήρες σύνολο προσαρμοσμένων
υπηρεσιών και εφοδιαστικής εφεδρείας.

https://www.displaystandsupplier.com/gr/products/Customized-acrylic-phone-charger-accessories-display-stand-with-RGB-LED-light.html


Εάν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση, καλώς ήλθατε Επικοινωνήστε μαζί μας.

https://www.displaystandsupplier.com/contact-us.html

